

GYŐR MEGYEI TUDOMÁNYOS
POLGÁRVÉDELMI HIVATAL
KATASTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

2015 DEC 15

Tábor Győrújbaráton

2015 DEC 15
Munkatárs: 2
Hely: LB
28.883-4/15

Az idei évben került sor a 19. Polgári Védelmi Szaktábor megrendezésére Győrújbaráton. A helyszín senkinek sem volt ismeretlen, hiszen a Gyerektábor hosszú idő óta a gyerekek kedvelt találkozási helye.

Mint mindig, ebben az évben is tábornyitóval kezdődött meg a hivatalos program hétfő délelőtt. Itt nyílt lehetőségünk megismerni a velünk táborozó többi iskolát is, akik a város különböző iskoláinak a diákjai voltak. Köszöntött minket a tábor vezetősége, illetve a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság helyettese is, kellemes hetet kívánva a pihenni érkező gyerekeknek.

A hét folyamán számos lehetőség nyílt a rendvédelem különböző területeinek megismerésére, ilyen volt kedden a Tűzoltóság bemutatója, szerdán a Honvédség látogatása, valamint a Katasztrófavédelem Műveleti Laborjának bemutatója is. A diákoknak lehetősége nyílt mind a tűzoltás kipróbálására, mind a honvédek napi munkájának elsajátítására, mind a különböző védőruhák- és eszközök megtekintésére és rövid használatára. Mindenki találhatott kedvére való elfoglaltságot: rövid látogatást tett nálunk a Mobilis, néhány simogatnivaló állattal érkezett a Xántus János Állatkert, illetve lehetőségünk nyílt megtekinteni a Face Team Kosárlabdacsapat Győri Utánplótlás csapatának izgalmas és látványelemekkel teletűzdelt produkcióját is. A harcművészet és a történelem kedvelői sem maradtak program nélkül, hiszen ebben az évben is megtisztelt minket jelenlétével az esztergomi Aranysólyom lovagrend, hogy egy rövid időre ismét s török korba vezessen minket. Pénteken pedig a régi magyar hagyományokat őrző barantások kápráztatták el a közönséget tudásukkal, melyben igyekeznek emléket állítani a magyar harci kultúra különleges mozgásait.

Az alkotókedvűeket minden nap más és más kézművesfoglalkozások várták, de aki felüdülésre vágyott az a medencében pihenhette ki a hét fáradalmait. Az időjárás szeszélyes volta nem befolyásolta sem a jókedvet, sem a programokon való résztvevők számát, hiszen a lehetőségek színes kavalkádjában mindenki megtalálhatta az ízlésének megfelelő időtöltést. Régi és új barátok szomorúan köszöntek el egymástól a pénteki tábortűz és a búcsúest alatt, megfogadva hogy minél hamarabb viszontlátják egymást. Lehetőleg mind a 85-en....!

